
 

У К Р А Ї Н А 

Теофіпольська селищна рада 

Хмельницького району 
Хмельницької області 

восьме скликання 

 

 

Р І Ш Е Н Н Я    
28 травня  2021 року № 21-7/2021 

 

Про прийняття на баланс та у комунальну власність Теофіпольської 

селищної ради споруд та обладнання водогонів, розташованих в с. 

Гаврилівка, с. Підліски Хмельницького району Хмельницької області 

 

 Для належного утримання та обслуговування споруд та обладнання 

водогонів, розташованих в с. Гаврилівка, с. Підліски Хмельницького району 

Хмельницької області, враховуючи акт обстеження споруд та обладнання 

водогонів від 05 травня 2021 року, звіт № 86/21 про оцінку споруд та обладнання 

водогону, розташованих в с. Гаврилівка, Хмельницького району Хмельницької 

області, звіт № 94/21 споруд та обладнання водогону, розташованих в с. 

Підліски, Хмельницького району Хмельницької області, керуючись статтею 25, 

60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», селищна рада 
 

ВИРІШИЛА: 
 

 1. Прийняти на баланс та у комунальну власність Теофіпольської селищної 

ради споруд та обладнання водогонів, розташованих в с. Гаврилівка, с. Підліски 

Хмельницького району Хмельницької області, а саме: 
 

1.1. На території с. Гаврилівка Хмельницького району Хмельницької 

області знаходяться споруди та обладнання водогону:  

водопровід протяжністю 8,4 км – 986 576 грн; 

артезіанська свердловина № 1 (розташована на вул. Центральній, територія 

тракторного парку) – 69 150 грн; 

артезіанська свердловина № 2 (розташована на вул. Гагаріна, територія 

ферми) – 74 469 грн; 

артезіанська свердловина № 3 (розташована на вул. Гагаріна, біля 

зернотоку) – 69 150 грн; 

водонапірна башта № 1 (розташована на вул. Центральній, територія 

тракторного парку) – 65 203 грн; 
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водонапірна башта № 2 (розташована на вул. Гагаріна, територія ферми) – 

60 546 грн; 

водонапірна башта № 3 (розташована на вул. Гагаріна, територія ферми) – 

51 231 грн; 

запірна арматура (6 шт.) – 50 201 грн. 

1.2. На території с. Підліски Хмельницького району Хмельницької області 

знаходяться споруди та обладнання водогону:  

водопровід протяжністю 2,0 км – 60 019 грн; 

артезіанська свердловина – 66 074 грн; 

водонапірна башта – 63 482 грн; 

запірна арматура (3 шт.) – 34 991.   
 

2. Відділу бухгалтерського обліку, звітності та господарського 

забезпечення Теофіпольської селищної ради забезпечити прийняти на баланс 

Теофіпольської селищної ради споруд та обладнання водогонів, розташованих в 

с. Гаврилівка, с. Підліски Хмельницького району Хмельницької області. 
 

 3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань 

житлово-комунального господарства, розвитку інфраструктури та управління 

об’єктами комунальної власності територіальної громади (голова комісії – 

Демчук В.В.). 

 

 

 

Селищний голова                                               М. Тененев 

 

 

 

  


